

**Новости**

- Новости
- Дайджест
- СМИ о КазНУ
- События и Анонсы
- Архив новостей

«Симбиоз-решение: Интернет и цифровая грамотность».

10.02.2016



В КазНУ им. аль-Фараби, на факультете востоковедения прошла первая лекция курса "Азиатское сообщество", организованная неправительственной, некоммерческой организацией One Asia Foundation. Лектором выступил специально приглашенный профессор факультета педагогики из сеульского университета Кукмин - Рю Сон Чан. Собравшимся студентам и преподавателям была прочитана лекция "Политика преподавателей Кореи", в ходе которой слушатели могли обменяться своими мнениями и предложениями.

За время своего выступления профессор Рю Сон Чан (который к слову является выпускником Гарвардского университета), всесторонне проанализировал образовательную политику Южной Кореи. Наглядным образом была показана разница в обращении к преподавателям между нашей страной и другими азиатскими странами. Был обсужден целый ряд вопросов, таких как автономное управление университетами, качество преподавательского состава, делегирование полномочий, а также оптимизирование процессов с целью повышения эффективности работы ВУЗов.

Участовавшие профессора проявили большой интерес к тому, как отличается система поощрений за исследования профессоров в Корее, от той, что принята у нас в Казахстане. В свою очередь студенты, согласившиеся с предположением, что проблему качественного преподавательского состава можно решить только в том случае, если обеспечить начальное и среднее образование всем необходимым.

В завершении встречи участники высоко оценили, роль организации «One Asia Foundation», благодаря которой стало возможным проведение курса "Азиатское сообщество". В более широких рамках, целью курса является призыв всех нас в качестве гражданства мира, дабы приложить усилия в стремлении к объединению сил Азии. Сила единения по тем принципам, которыми руководствуется организация, поможет в достижении мира и гармонии. Курс является местом активной коммуникации, где люди стремятся лучше узнать друг друга, не обращая внимания на такие вещи как национальность и религия.

Основателем «One Asia Foundation» является гражданин Японии Юджи Сато, который мечтал о создании азиатского сообщества, и благодаря его финансовой поддержке во многих странах Азии сотни учащихся слушают курсы лекций, от лучших профессоров мира о взаимоуважении культурного многообразия самого большого материка нашей общей планеты.

В настоящее время курс «Азиатское сообщество» читается более чем в 300 университетах в 30 странах мира. В Казахстане пока только КазНУ имени аль-Фараби является единственным ВУЗом, в котором студентам представлена возможность быть слушателями данного курса.

